

Pieczęć Zamawiającego

Sprawa: AAT.272.16.2012

Szczecin, dnia 11 września 2012 r.

Zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Szczecinie na skutek pytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „dostawę do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Szczecinie podłoży mikrobiologicznych, odczynników chemicznych i wzorców, akcesoriów do spektrometrów”.

Dotyczy części nr 2:

Pytanie:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podłoży z następującymi terminami ważności:

a) podłoża na płytkach zawierające krew: 4-6 tyg.

Odpowiedź:

Nie.

b) pozostałe podłoża na płytkach: 6-8 tyg.

Odpowiedź:

Nie.

c) podłoża w probówkach: 2-3 miesięcy

Odpowiedź:

Nie.

d) podłoża w butelkach 3-5 miesięcy?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w poz. 21 podłoża w probówce o wysokości 95 mm (bez korka), 117 mm z korkiem? Pozostałe parametry próbki zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź

Nie.

ZATWIERDZAM

D Y R E K T O R
Wojewódzkiej Stacji
Sanitarno-Epidemiologicznej
w Szczecinie

lek. med. Jerzy Jakubek